

庆祝国际妇女节 闽清县广场舞比赛精彩纷呈

3月7日上午,由闽清县计划生育协会、闽清县老年大学、闽清县妇女联合会等多家单位联合主办的“舞动新时代,健康千万家”庆祝三八节全县广场舞比赛在乃裳广场隆重举行。来自全县各乡镇的17支参赛队伍齐聚乃裳广场,以舞会友,为观众奉上了一场精彩纷呈的广场舞表演。

比赛现场热闹非凡,吸引着过往的行人驻足观看。各参赛队的表演既有浓郁的传统特色,又有奋进的时尚元素,将广场舞演绎得淋漓尽致,参赛队员们用灿烂明媚的笑容和坚定自信的舞步,诉说着对祖国对家乡的无限热爱,“舞”出了永远跟党走、奋进新时代的赤诚,“舞”出

了对美好生活的向往,充分展示了新时代妇女团结友善、昂扬向上的精神风貌和靓丽风采,赢得了在场观众阵阵掌声和喝彩声。

每支队伍表演结束后,评委根据各个参赛队伍的表现情况,现场进行打分。经过激烈的角逐,体育中心舞蹈队、梅城镇老体协、县计生协会代表队、池园镇老体协、省璜镇老体协、下祝乡老体协、塔庄镇老体协7支队伍获得了优秀奖,其余10支队伍获得了优秀奖。

活动的举办,进一步丰富了我县广大妇女群众的精神文化生活,将妇女积极向上的时代风采和良好的精神风貌展现了出来,营造了浓厚的节日气氛。(记者 吴玉晶 实习记者 陈若宁)



学习雷锋好榜样 争当先锋好少年

为弘扬和践行雷锋精神,推进学校精神文明建设,促进学雷锋活动常态化开展,闽清县二附小于近日组织开展了“学习雷锋精神·弘扬时代新风”学雷锋月主题活动。

3月3日的班队会,县二附小15个班级开展了“学雷锋”主题班会。通过讲雷锋故事,读雷锋诗歌等形式,追寻雷锋的足迹,感悟雷锋的品行,体验雷锋的心灵,引导队员们进一步地了解雷锋的感人事迹,领悟雷锋精神无私奉献的精神。

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”3月6日,在国旗下,朗朗歌声响起,全体少先队员共同歌唱《学习雷锋好榜样》。大家用嘹亮、昂扬的歌声抒发了对祖国的热爱,鲜艳的红领巾飘扬起新时代雷锋精神。

为弘扬新时代雷锋精神,缅怀革命先烈、传承红色基因,3月6日,县二附小的党员教师带领30名少先队员代表,前往革命英雄烈士陵园,开展清扫烈士陵园活动。清扫结束后,校领导呼吁少先队员要向雷锋同志看齐,做时代新人;向雷锋同志学习,为人民服务,让雷锋精神永驻。

大队长黄斌皓向队员们讲述了雷锋同志的优秀事迹,希望同学们要向雷锋同志学习,从身边小事做起,传播爱、奉献爱,争做新时代的“小雷锋”。

下一阶段,县二附小将继续把“学雷锋”与“三八”感恩教育相结合,与“3.12”爱绿护绿相结合,号召少先队员弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的精神,在付出中提升境界,在实践中传播文明,在奉献中体验生命意义。(闽清县二附小)

植树添新绿 振兴增活力

3月8日上午,国网闽清县供电公司组织国家电网福建电力“双满意”(闽清红色格光)共产党员服务队、巾帼志愿服务队来到池园镇上莲乡开展植树活动,以实际行动投身建设生态文明的行动中去。

据悉,今年是全民义务植树节设立第45周年,国网闽清县供电公司联合闽清县团委及各团建联单位共同举办,以深入学习贯彻习近平生态文明思想为主线,结合“社会责任月”系列活动,深化新时代文明实践落地落实,推动经济社会绿色发展转型升级,不断焕发乡村振兴新气象。

活动中,服务队队员们自觉组队、相互协助,挖坑施肥、固土提苗等步骤井然有序地进行。个个热情高涨,人人干劲十足,植树现场呈现一派繁忙、热火朝天的劳动景象。

此外,该公司还通过进村入户宣讲《电力法》《电力设施保护条例》,重点宣传电力线路通道保护内容,提高群众的电力设施保护意识和安全防范意识,并加强对高故障线路进行特巡特护,及时消除电力安全隐患,严防“线树矛盾”发生,保障电网安全稳定运行。(国网闽清县供电公司)

爱心助农 “芥”心协力

迎着三月的浓浓春意,第113个“三八”国际妇女节如约而至。池园镇妇联联合县委文明办、国网闽清供电公司、中国银行闽清支行、中国联通闽清分公司开展了“凝聚巾帼力量 助力乡村振兴”公益助农志愿服务活动。

3月8日下午,四家公司的兄弟姐妹们齐聚田间地头,体验了一把挖马蹄的乐趣。在认真听取了农户的马蹄知识讲解、挖马蹄注意事项后,大家进行了抽签分组。随后各自挽起袖子,撸起裤腿开始挖荸荠竞赛,看谁挖的最多。荸荠地里,参赛者们充分发挥自身能力,分工明确、干劲

十足,挖土、敲土、捡拾,一片忙碌的景象。一挖一铲一翻,颗颗马蹄出现,大家动手把马蹄挖出放入袋中。各小组激烈角逐,现场气氛紧张又热烈,争分夺秒,动作敏捷,不错失任何一个马蹄,充分展现了巾帼们良好的精神风貌。据悉,此次活动不仅帮助农户挖了不少荸荠,参赛的职工还通过个人朋友圈,为打开荸荠销路贡献自己的力量。让朋友圈更多人知道池园村的荸荠已经成熟,且果实个大、皮红、肉质洁白、甘甜爽脆,以实际行动助力乡村振兴。(记者 许永鑫)

霞溪村举办庆“三八”文艺晚会

为庆祝第113个国际妇女节,3月8日晚,霞溪村举办以“巾帼心向党,奋进新征程”为主题的文艺晚会。

文艺晚会在精彩绝伦的彩带舞《北京的金山上》中拉开序幕。随后,多个节目相继登台亮相,精彩纷呈,既有歌曲《我是闽清人》《好多人》《我和我的祖国》,又有舞蹈《飞天》《家乡的月亮》《说老就老》等,既有快板《女生节快

乐》,还有武术表演《少林棍展示》等。整场晚会共有15个节目,载歌载舞中体现了健康、明快、欢乐、向上的主旋律,表演嘉宾们的精彩演出不时迎来台下热烈掌声。霞溪村相关负责人表示,举办此次文艺晚会旨在营造浓厚的节日氛围,向女同胞们表达敬意和美好的祝福,同时也丰富霞溪村村民们的业余文化生活。(记者 许永鑫)

寻找春天的味道——食艾正当时



春天的味道是什么样的,也许田野会给你答案。雨水之后,艾草开始满地生长,鲜嫩嫩、水灵灵。散发着特殊的香气的碧绿,诱人人心痒痒。这抹清甜的绿,经过精心的调制,便升华为舌尖上的美味——艾粿。

艾粿也称“青团”、“清明粿”。在不同地区,有着不同的称呼。《本草纲目》记载,“艾以叶入药,性温,味苦,无毒,通十二经。”因艾草、艾叶有抗菌抗病毒、散寒止痛、除湿杀虫、清热解暑、除湿止痒等功效,至今民间还有“家有三年艾,郎中不用来”的谚语。

叫上熟人,去到田间摘上一篮鲜嫩的艾草,用清水洗净。倒进沸水中煮熟,瞬间艾草特有的清香四散开来,一会儿便填满了屋子,好像把春天也带回了家。水煮艾草后捞起加水抓干,切成碎末,将艾草的碎末和适量糯米粉、水和白糖放入锅中,反复搅拌均匀,揉成不粘手,略干的小团,分成等量的小团,包入提前准备好的花生芝麻馅,上锅蒸大约20分钟即可。一揭锅盖,仍然是碧绿清香,咬上一口,口感柔软,甜糯弹牙,齿颊之间满是艾草芬香,像是与春天都撞了个满怀。心在胃上,舌尖“尝春”,春天第一次吃艾粿,也叫作“尝春”。

食艾,是一整个春天的事。嘴里淡淡的艾叶香,承载着悠悠的乡愁,让人不能忘怀。(记者 吴玉晶 郑新润)

省璜镇:万亩李花盛开 助推乡村振兴

李花怒放一树白,遥望疑是春飞雪。走进省璜镇玉水村,目之所及,皆是盛开的李花,满山遍野的李花洁白如雪,层层叠叠覆盖山林间。阳光下,怒放的李花尽情展示春的温柔,洁白的花朵团团簇簇,犹如白玉镶满枝头,空气中都是淡淡的花香。

3月2日,记者在玉水村了解到,玉水村大部分村民家中都有种植李子树。今年李花的花期在2月20日到3月10日之间,除李花盛开美景如画外,丰收时节的玉水李已成为村民的“致富李”,李花盛开,预示着又是一个丰收年,给农户带来了增收致富

的新希望。闽清省璜镇玉水村书记郭仙昌说:“我们玉水村很多农户都有种植李子,现在万亩李花盛开,一片片壮观的花海,吸引许多游客前来参观。”下一步,省璜镇玉水村将紧紧围绕发展高山特色农业,立足特色资源,因地制宜发展乡村旅游、休闲农业等新兴产业新业态,贯通产加销,融合农文旅,推动乡村产业发展壮大,进一步促进农民增收、农业增效,助推乡村振兴。(实习记者 俞方玲)



梅溪镇举办廉政教育主题活动

为进一步加强党风廉政建设,筑牢干部拒腐防变的思想防线。3月9日,梅溪镇纪委、妇联联合举办“正家风 倡廉洁”廉政教育活动。

活动由镇党委书记、纪委书记李容清主持,通过共看清廉家风宣传教育片、共享廉洁家风故事、共签家庭助廉承诺书等方式,进一步坚定理想信念、弘扬清风正气。

在廉洁家风故事分享会上,参会人员分享了老一辈革命家周恩来、朱德、孔繁森等坚定理想信念

念、树立清廉家风的感人故事。一个个鲜活案例,让大家接受了一次触及心灵的廉政教育洗礼。

最后,镇党委书记、纪委书记李容清勉励参加人员要廉洁齐家,带头树立良好家风,当好“廉内助”,用清廉家风守住廉洁底线、守护家庭幸福。大家纷纷表示在今后的工作中,坚持修身律己、提高防范能力,共同营造风清气正的良好氛围。(梅溪镇)

迪拜侨胞热议政府工作报告 看好中国发展

“中国全国两会不但关系到中国老百姓,也与每位海外侨胞的生活和事业息息相关。”第十四届全国人民代表大会第一次会议在北京召开,阿联酋迪拜龙城华侨华人总商会会长金国中仔细聆听了政府工作报告,关注有关海外侨胞权益保护的进一步完善和落实。

日前,阿联酋迪拜龙城华侨华人总商会集体观看中国全国两会开幕式。在迪拜的侨胞表示期待在更广领域、更深层次参与中国发展。

阿联酋迪拜龙城华侨华人总商会常务副会长邱胜祥表示,海外侨胞时刻关心祖国大事,“作为一名餐饮从业者,我会努力把源远流长的中华餐饮文化发扬光大,为迪拜侨胞和国际友人提供最美好、最健康的中华美食。”

“今年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,是‘十四五’规划承上启下的关键之年。”阿联酋温州同乡会秘书长项敬儒表示,希望祖(籍)国越来越繁荣昌盛。(中国侨网)

阿联酋迪拜龙城华侨华人总商会常务副会长赵立来关注有关外贸增长方面的信息。他表示,祖国是海外侨胞的坚强后盾,聆听完政府工作报告,心情非常激动,为中国取得的成就感到无比自豪。

域外传真

招租公告

我社现有资产拟予以出租,诚招承租人。现将有关事项公告如下:
位于闽清县白中镇白中街311号,沿街店面约110平方米
1.租赁期限:1-5年。
2.租金底价:每月租金8755元。
3.投标保证金8755元,中标后保证金转为押金。
报名及投标时间:报名截止日期2023年3月15日,投标时间:另行通知。
联系人:陈先生 15377933699,刘先生 15860297402
特此公告。
闽清县白中供销社
2023年3月9日

招租公告

我社现有一处资产拟予以出租,诚招承租人。现将有关事项公告如下:
一、位于闽清县坂东镇坂东东街190-1号,面积17平方米。
1.租赁期限:1-5年
2.租金底价:年度租金41900元。
3.投标保证金3000元,中标后保证金转为押金。
报名及投标时间:报名日期2023年3月10日—2023年3月16日止,投标时间:另行通知。
联系人:黄先生 15806018841
特此公告。
闽清县坂东供销社
2023年3月10日

个人和家庭如何预防诺如病毒感染?

保持手卫生。饭前、便后、加工食物前应按照6步洗手法正确洗手,用肥皂和流动水至少洗20秒,但需注意,含酒精消毒纸巾和免洗手消毒剂对诺如病毒无效,不能代替洗手。
注意饮食饮水卫生。不饮用生水,蔬菜瓜果彻底洗净,烹饪食物要煮熟,特别是牡蛎和其他贝类海鲜类食品更要煮熟煮透后食用。
病例应尽量居家隔离,避免传染他人。诺如病毒感染患者病程自发病起至康复后3天内应尽量隔离,轻症患者可居家或在疫情发生机构就地隔离,重症患者需送医疗机构隔离治疗。在此期间患者应避免接触公共物品,尽量不要和其他健康的家人等近距离接触,分开食宿,尤其不要做饭或照顾老人和幼儿。
做好环境清洁和消毒工作。保持室内温度适宜,定期开窗通风。对患者呕吐物或粪便污染的环境和物品需要使用含氯制剂进行消毒。在清理受到呕吐物污染的物品时,应戴塑胶手套和口罩,避免直接接触污染物。患者家庭环境也应依据医务人员指导加强消毒,避免在家庭内造成传播。
保持健康生活方式。保持规律作息、合理膳食、适量运动等健康生活方式,增强身体对病毒的抵抗能力。
闽清县卫健局(宣)
闽清县计生协会
卫健之窗